Моделирование решения задач по термодинамике с помощью MS Excel

Ум заключается не только в знании, но и в умении прилагать знание на деле.

Аристотель 

Задание 1

Кислород массой 160 г находится при температуре 27ºС. При изобарном нагревании в 2 раза увеличивается его объем. Найдите количество теплоты, которое пошло на нагревание, работу газа при расширении и изменение внутренней энергии газа. 

Удельная теплоемкость кислорода 920 Дж/кг·К, молярная масса – 0,032 кг/моль.


          Дано              Решение               

Задание 2

1)Откройте файл задача. xls, находящийся на рабочем столе, и сделайте математический расчет искомых величин.

2)С помощью электронных таблиц Exсel  постройте

а) график зависимости количества теплоты, которое пошло на нагревание кислорода, от температуры  ,при этом сохраняя постоянными удельную теплоемкость и массу кислорода;

б) график зависимости изменения внутренней энергии от температуры газа,

но при этом сохраняя постоянными массу газа, молярную массу и универсальную газовую постоянную.

в) энергетическую диаграмму, на которой укажите количество полученной газом теплоты Q, совершенную газом работу А и изменение ΔU внутренней энергии газа в данном процессе при температуре 600 К.
 Дополнительное задание: отформатируйте полученные диаграммы, улучшив наглядное представление данных (формат осей, подписи данных шрифт, цвет, легенда).

Домашняя работа:

Составьте модель решения следующей задачи с помощью табличного процессора MS Excel:

Давление газа под поршнем цилиндра 8*105 Па, а температура 150С. Какую работу совершает 1 кмоль газа и какая его температура, если газ, нагреваясь изобарно, расширился до объема в двое больше начального. Начальный объем равен 3 л.
